



03/05

Oficio No. CGC/DCG/211/2023

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DESPACHO DE LA COORDINADORA

FECHA DE ELABORACIÓN

10/05/2023

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL COMISIONADO

C. ISRAEL ROSAS CAMARENA

CARGO DEL COMISIONADO

ASESOR

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

DESPACHO DE LA COORDINADORA

PERIODO DE LA COMISIÓN

DEL 08 AL 09 DE MAYO DEL 2023

LUGAR DE LA COMISIÓN

CIUDAD DE MEXICO

IMPORTE DE VIÁTICOS OTORGADOS

\$ 2,400.00

Objeto de la comisión

Para cubrir con fotografías la asistencia de la Gobernadora del Estado a la mañanera del presidente de la República, que se llevará a cabo en Palacio Nacional de la Cd. De México.

Actividades realizadas

Levantar fotografías de la participación de la gobernadora en la Mañanera del Presidente Conclusiones

Las actividades se cubrieron en tiempo y forma.

Resultados obtenidos

Obtención de documentos gráficos de la gobernadora

Contribuciones

Cumplir con el objetivo de la CGC en tener documentación gráfica de la cobertura del evento ya mencionado

FIRMA DEL COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.

